
Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com>

Ugovor o kupoprodaji
1 poruka

Odvjetnica Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com> 13. ožujka 2024. u 17:30
Prima: Blaž Abramović <blaz.abramovic@antexdoo.com>

Poštovani,

u privitku dostavljam kupoprodajni ugovor za prodaju imovine društva FI.AL.GR. d.o.o. u stečaju na potpis te Vas
molim za dostavu scan ugovora potpisano s Vaše strane.

Lijep pozdrav!

Odvjetnica Ivana Kalkan
Trg Ljudevita Gaja 4
31 000 Osijek
mob: 099/732-3788

-------
Naš odvjetnički ured obrađuje osobne podatke o strankama i trećim osobama sa svrhom izvršenja ugovora o zastupanju ili pružanja drugog oblika pravne

pomoći. Također obrađujemo i osobne podatke o trećim osobama s kojima komuniciramo po bilo kojoj osnovi. Ako nam se obratite putem elektroničke

pošte ili ste od nas primili poruku elektroničke pošte vaši osobni podaci iz takve poruke su predmet naše obrade. Vaše osobne podatke prikupljamo,

obrađujemo i čuvamo u skladu sa zahtjevima Opće uredbe o zaštiti podataka. Više informacija o našoj obradi vaših osobnih podataka možete naći u

našoj Obavijesti o obradi osobnih podataka, koju možete ju dobiti u našem odvjetničkom uredu ili ćemo vam ju dostaviti na vaš zahtjev. U slučaju bilo

kakvog pitanja ili prigovara u vezi s obradom vaših osobnih podataka možete nas kontaktirati.

Ugovor o kupoprodaji - FI.AL.GR. d.o.o. u stečaju - Antex d.o.o.pdf
475K
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Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com>

Račun za strojeve
1 poruka

Odvjetnica Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com> 19. ožujka 2024. u 12:12
Prima: "ANTEX d.o.o. PROIZVODNJA SPODNJEGA PERILA" <antex@siol.net>, Blaž Abramović
<blaz.abramovic@antexdoo.com>

Poštovani,

u privitku dostavljam račun za strojeve. 
Molim Vas za dostavu potpisanog kupoprodajnog ugovora te podataka o vozilu kojim će se odvesti strojevi.

Unaprijed hvala.
Lijep pozdrav!

Odvjetnica Ivana Kalkan
Trg Ljudevita Gaja 4
31 000 Osijek
mob: 099/732-3788

-------
Naš odvjetnički ured obrađuje osobne podatke o strankama i trećim osobama sa svrhom izvršenja ugovora o zastupanju ili pružanja drugog oblika pravne

pomoći. Također obrađujemo i osobne podatke o trećim osobama s kojima komuniciramo po bilo kojoj osnovi. Ako nam se obratite putem elektroničke

pošte ili ste od nas primili poruku elektroničke pošte vaši osobni podaci iz takve poruke su predmet naše obrade. Vaše osobne podatke prikupljamo,

obrađujemo i čuvamo u skladu sa zahtjevima Opće uredbe o zaštiti podataka. Više informacija o našoj obradi vaših osobnih podataka možete naći u

našoj Obavijesti o obradi osobnih podataka, koju možete ju dobiti u našem odvjetničkom uredu ili ćemo vam ju dostaviti na vaš zahtjev. U slučaju bilo

kakvog pitanja ili prigovara u vezi s obradom vaših osobnih podataka možete nas kontaktirati.
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Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com>

Re: Ugovor o kupoprodaji
1 poruka

Odvjetnica Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com> 10. travnja 2024. u 10:32
Prima: Blaž Abramović <blaz.abramovic@antexdoo.com>

Poštovani,

molim Vas da mi hitno dostavite potpisani ugovor o kupoprodaji kao i da se plati kupoprodajna cijena iz istoga.

Unaprijed hvala!
Lijep pozdrav!

Odvjetnica Ivana Kalkan
Trg Ljudevita Gaja 4
31 000 Osijek
mob: 099/732-3788

-------
Naš odvjetnički ured obrađuje osobne podatke o strankama i trećim osobama sa svrhom izvršenja ugovora o zastupanju ili pružanja drugog oblika pravne

pomoći. Također obrađujemo i osobne podatke o trećim osobama s kojima komuniciramo po bilo kojoj osnovi. Ako nam se obratite putem elektroničke

pošte ili ste od nas primili poruku elektroničke pošte vaši osobni podaci iz takve poruke su predmet naše obrade. Vaše osobne podatke prikupljamo,

obrađujemo i čuvamo u skladu sa zahtjevima Opće uredbe o zaštiti podataka. Više informacija o našoj obradi vaših osobnih podataka možete naći u

našoj Obavijesti o obradi osobnih podataka, koju možete ju dobiti u našem odvjetničkom uredu ili ćemo vam ju dostaviti na vaš zahtjev. U slučaju bilo

kakvog pitanja ili prigovara u vezi s obradom vaših osobnih podataka možete nas kontaktirati.

sri, 13. ožu 2024. u 17:30 Odvjetnica Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com> napisao je:
Poštovani,

u privitku dostavljam kupoprodajni ugovor za prodaju imovine društva FI.AL.GR. d.o.o. u stečaju na potpis te
Vas molim za dostavu scan ugovora potpisano s Vaše strane.

Lijep pozdrav!

Odvjetnica Ivana Kalkan
Trg Ljudevita Gaja 4
31 000 Osijek
mob: 099/732-3788
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-------
Naš odvjetnički ured obrađuje osobne podatke o strankama i trećim osobama sa svrhom izvršenja ugovora o zastupanju ili pružanja drugog oblika

pravne pomoći. Također obrađujemo i osobne podatke o trećim osobama s kojima komuniciramo po bilo kojoj osnovi. Ako nam se obratite putem

elektroničke pošte ili ste od nas primili poruku elektroničke pošte vaši osobni podaci iz takve poruke su predmet naše obrade. Vaše osobne podatke

prikupljamo, obrađujemo i čuvamo u skladu sa zahtjevima Opće uredbe o zaštiti podataka. Više informacija o našoj obradi vaših osobnih podataka

možete naći u našoj Obavijesti o obradi osobnih podataka, koju možete ju dobiti u našem odvjetničkom uredu ili ćemo vam ju dostaviti na vaš zahtjev.

U slučaju bilo kakvog pitanja ili prigovara u vezi s obradom vaših osobnih podataka možete nas kontaktirati.



Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com>

Re: Ugovor o kupoprodaji
1 poruka

Odvjetnica Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com> 17. travnja 2024. u 08:58
Prima: Blaž Abramović <blaz.abramovic@antexdoo.com>, "ANTEX d.o.o. PROIZVODNJA SPODNJEGA PERILA"
<antex@siol.net>

Poštovani,

s obzirom na protek više od mjesec dana od dostave kupoprodajnog ugovora, to Vas molim za žurnu dostavu
primjerka potpisanog s Vaše strane s obzirom da je Trgovački sud u Zagrebu priloženim zaključkom zatražio
očitovanje o tome da li je ugovor potpisan i kao i da li je plaćena kupoprodajna cijena, koju Vas pozivam uplatiti u
što kraćem roku.

Unaprijed hvala!
Lijep pozdrav!

Odvjetnica Ivana Kalkan
Trg Ljudevita Gaja 4
31 000 Osijek
mob: 099/732-3788

-------
Naš odvjetnički ured obrađuje osobne podatke o strankama i trećim osobama sa svrhom izvršenja ugovora o zastupanju ili pružanja drugog oblika pravne

pomoći. Također obrađujemo i osobne podatke o trećim osobama s kojima komuniciramo po bilo kojoj osnovi. Ako nam se obratite putem elektroničke

pošte ili ste od nas primili poruku elektroničke pošte vaši osobni podaci iz takve poruke su predmet naše obrade. Vaše osobne podatke prikupljamo,

obrađujemo i čuvamo u skladu sa zahtjevima Opće uredbe o zaštiti podataka. Više informacija o našoj obradi vaših osobnih podataka možete naći u

našoj Obavijesti o obradi osobnih podataka, koju možete ju dobiti u našem odvjetničkom uredu ili ćemo vam ju dostaviti na vaš zahtjev. U slučaju bilo

kakvog pitanja ili prigovara u vezi s obradom vaših osobnih podataka možete nas kontaktirati.

sri, 13. ožu 2024. u 17:30 Odvjetnica Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com> napisao je:
Poštovani,

u privitku dostavljam kupoprodajni ugovor za prodaju imovine društva FI.AL.GR. d.o.o. u stečaju na potpis te
Vas molim za dostavu scan ugovora potpisano s Vaše strane.

Lijep pozdrav!

Odvjetnica Ivana Kalkan
Trg Ljudevita Gaja 4
31 000 Osijek
mob: 099/732-3788

mailto:odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com
mailto:odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com
mailto:odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com
http://fi.al.gr/
http://fi.al.gr/


-------
Naš odvjetnički ured obrađuje osobne podatke o strankama i trećim osobama sa svrhom izvršenja ugovora o zastupanju ili pružanja drugog oblika

pravne pomoći. Također obrađujemo i osobne podatke o trećim osobama s kojima komuniciramo po bilo kojoj osnovi. Ako nam se obratite putem

elektroničke pošte ili ste od nas primili poruku elektroničke pošte vaši osobni podaci iz takve poruke su predmet naše obrade. Vaše osobne podatke

prikupljamo, obrađujemo i čuvamo u skladu sa zahtjevima Opće uredbe o zaštiti podataka. Više informacija o našoj obradi vaših osobnih podataka

možete naći u našoj Obavijesti o obradi osobnih podataka, koju možete ju dobiti u našem odvjetničkom uredu ili ćemo vam ju dostaviti na vaš zahtjev.

U slučaju bilo kakvog pitanja ili prigovara u vezi s obradom vaših osobnih podataka možete nas kontaktirati.

Odluka TS ZG St-69-2022-38 od 10.04.2024. - Zaključak.pdf
229K
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Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com>

potpisani ugovor
1 poruka

ANTEX d.o.o. PROIZVODNJA SPODNJEGA PERILA <antex@siol.net> 22. travnja 2024. u 12:15
Prima: Odvjetnica Ivana Kalkan <odvjetnica.ivana.kalkan@gmail.com>

Poštovana,

U privitku je s naše strane potpisan ugovor.

Ako treba original javite, da šaljemo poštom.

Hvala i ljep dan

Branka

ANTEX  d.o.o.

Proizvodnja in prodaja spodnjega perila

Šaranovičeva ulica 7a

1230 Domžale

SLOVENIJA

Blaž +386-31-615-996   

Andreja +386-31-625-520

mail: antex@siol.net ; info@antexdoo.com
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